

2010年9月10日
短資協会

コールレート（確報）のデータの訂正について

本日10時に公表したコールレート（確報＜9月9日分＞）のデータの一部に誤りがありましたので、以下のように訂正します。

無担コール T/N（平均） （誤） 0.094% → （正） 0.093%

以 上